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Фізична безпека, висвітлення виборів, боротьба з
дезінформацією: RSF підготували у 2023 році майже

2000 журналістів у 37 країнах

Цього року "Репортери без кордонів" (RSF) підготували майже 2000
журналістів у 37 країнах світу. Завдяки своїй мережі місцевих
партнерів організація відреагувала на зростаючу потребу фахівців
інформаційної сфери щодо безпеки, висвітлення виборів та
боротьби з дезінформацією.

У 2023 році майже 2000 журналістів по всьому світу пройшли тренінги RSF, що в 10
разів більше, ніж у 2020 році.

Таким чином організація реагує на зростаючий попит журналістів на кращу підготовку в
умовах геополітичних криз та дезінформації.

Щорічна динаміка:

Англійська мова: https://public.flourish.studio/visualisation/16219982/

Журналісти пройшли тренінги майже в 40 країнах

У 2023 році організація, разом з мережею місцевих партнерів, навчала журналістів у 37
країнах, переважно в Субсахарській Африці (40% підготовлених журналістів), Східній
Азії (19%) та Україні (12%).

40% учасників тренінгів припадає на країни Субсахарської Африки

Англійська мова: https://public.flourish.studio/visualisation/16205729/

Тренінги з питань безпеки, виборів та прозорості медіа

Майже половина тренінгів, проведених RSF у 2023 році, була зосереджена на безпеці
журналістів, особливо в зонах бойових дій.

Англійська мова: https://public.flourish.studio/visualisation/16276523/
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RSF підтримують журналістів у складних кризових ситуаціях, щоб вони могли
продовжувати свою роботу. В Україні RSF розробляють спільно з місцевими медіа та
регіональними представництвами національних ЗМІ навчальні модулі з фізичної
безпеки в регіонах, що найбільше постраждали від війни. Разом із місцевими
партнерами організація започаткувала "Програму медіарезиденцій" − програму
відпочинку та тренінгів з психологічної безпеки для журналістів, які постраждали від
конфлікту. Також йдеться про підтримку створення мережі взаємодопомоги.

У Субсахарській Африці, де проживають 40% журналістів, яких підготували RSF у 2023
році, більшість тренінгів були зосереджені на висвітленні виборів, особливо на
Мадагаскарі, в Сенегалі та Демократичній Республіці Конго (ДРК). Фактично, RSF
активізували свої тренінги з висвітлення виборів та надання першої допомоги в регіоні
у відповідь на загострення кризових ситуацій у цей вирішальний період. У ДРК,
представництвом RSF у Дакарі, спільно з місцевими партнерами, була започаткована
спеціальна програма. Ці тематичні тренінги є продовженням зусиль RSF, спрямованих
на сприяння збалансованому та незалежному висвітленню виборів.

У Східній Азії, де працюють 19% журналістів, підготовлених RSF у 2023 році,
організація зосередила свої зусилля на тренінгах з питань фізичної безпеки та
підтримки журналістів у вигнанні з огляду на регіональний контекст, що
характеризується посиленням обмежень права на інформацію. Більшість журналістів,
підготовлених у 2023 році в цьому регіоні, походять з Гонконгу, Китаю та М'янми.

У відповідь на виклики дезінформації, RSF також значно розвинули свої навчальні
програми, спрямовані на зміцнення незалежності та прозорості медіа в усьому світі.
Сюди, зокрема, входить просування та створення семінарів щодо Ініціативи
журналістської довіри – ініціативи, спрямованої на просування достовірності інформації
та належної журналістської практики шляхом сертифікації новинних медіа відповідно
до етичних критеріїв.
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